

*Southern California Edison*  
*2023-WMPs – 2023-WMPs*

**DATA REQUEST SET Cal Advocates - SCE - 2023 WMP - 22**

**To: Cal Advocates**  
**Prepared by: Cindy Jacobs**  
**Job Title: Senior Manager**  
**Received Date: 10/11/2023**

**Response Date: 10/19/2023**

---

**Question 004:**

On page 332 of your 2023 – 2025 WMP, SCE provided a table (Table 8.8c) showing the total number of “ignition risk” past due asset work orders by age and HFTD tier, excluding GO 95 exceptions. Please provide an updated version of Table 8.8c, as of September 30, 2023.

**Response to Question 004:**

Please see below for the updated table.

The population of notifications<sup>1</sup> in HFRA with ignition risk, but excluding GO95 exceptions, increased from 4,607 as of 12/31/2022 to 5,394 as of 9/30/2023, a 17% increase. When including GO95 exceptions, the increase from 12/31/2022 to 9/30/2023 is 6%.

Based on this data, GO95 exceptions are not primarily driving the increase in notifications; rather, the increase is primarily due to third-party issues such as communication infrastructure provider (CIP) equipment and customer equipment (e.g., a customer attaches a camera or other object to a pole). SCE will mitigate the condition if it presents an immediate risk. If it does not pose an immediate risk, SCE will classify the notification accordingly, inform the CIP, and/or work with the customer to resolve the issue.

***Table 8.8c -Number of Past Due Ignition Risk Asset Work Orders  
Categorized by Age as of 9/30/2023 - Excluding GO95 Exceptions -  
HFRA***

<b>Tier Grouping</b>	<b>0 - 30</b>	<b>31 - 90</b>	<b>90 - 180</b>	<b>181+</b>	<b>Total</b>
<b>HFTD 2</b>	168	231	493	1,249	2,141
<b>HFTD 3</b>	409	282	59	2,503	3,253
<b>Total</b>	<b>577</b>	<b>513</b>	<b>552</b>	<b>3,752</b>	<b>5,394</b>

---

<sup>1</sup> SCE refers to "work orders" and "notifications" interchangeably.